



Asia Gourmet Mikado Sushibar Zweibrucken Speisekarte

https://speisekarte.menu

Hauptstraße 65, Zweibrücken I-66482, Deutschland, Zweibruecken, Germany (+49)63325669400 - https://goody.com/asia-gourmet-mikado-zweibruecken







Hier findest Du die Speisekarte von Asia Gourmet Mikado Sushibar Zweibrucken in Zweibruecken. Zurzeit stehen 11 Gerichte und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. In dieser Küche werden mit typisch asiatischen Gewürzen leckere landestypische Gerichte zubereitet, und Du kannst Dich auf die schmackhafte traditionelle Meeresfrüchteküche freuen. Auch die vielseitige, geschmackvolle chinesische Küche kommt bei Besucher gut an, es stehen auch schmackhafte vegetarische Gerichte im Menü. Das Highlight dieses Etablissements sind aber zweifelsohne das leckere Sushi wie Maki und Te-Maki, daneben freuen sich zahlreiche Gäste bei einem Besuch im Asia Gourmet Mikado Sushibar Zweibrucken auf den Genuss von traditionellen vietnamesischen Menüs mit dem passenden Schuss südostasiatischem Beigeschmack. Die asiatische Fusionsküche ist auch ein wichtiger Teil von Asia Gourmet Mikado Sushibar Zweibrucken. Wem die alltägliche und allgemein bekannte Gerichte zu langweilig ist, der kann hier mit Experimentierfreude herangehen und essen die eine oder andere unerwartete Kombination von Zutaten. Die Speisekarte des Etablissements ist auch für Vegetarier geeignet, denn es gibt Mahlzeiten bei denen vollständig auf Fleisch verzichtet wird. Du kannst auch einfach unter der Telefonnummer (+49)63325669400 anrufen, um Deine Reservierung zu tätigen. Auf der Site des Gasthauses goody.com könnten möglicherweise Gerichte bestellt werden können.

Asia Gourmet Mikado Sushibar Zweibruck Speisekarte

Vegetarisch

TOFU

Warme vorspeisen

FATTEH

Sushi menüs

SUSHI

Drinks

GETRÄNKE

Folgende arten von gerichten

werden serviert

SUPPE

Vorspeise

KAMA

TEMPURA

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE
MEERESFRÜCHTE
FLEISCH

ENTE

Asia Gourmet Mikado Sushibar Zweibruck Speisekarte



Asia Gourmet Mikado Sushibar Zweibrucken

Öffnungszeiten:

Hauptstraße 65, Zweibrücken I-66482, Deutschland, Zweibruecken, Germany

Dienstag 11:30-21:30 Mittwoch 11:30-21:30 Donnerstag 11:30-21:30

Freitag 11:30-21:30 Samstag 11:30-21:30 Sonntag 11:30-21:30

